

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 13 августа 2016 года, № 65 (9861), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 9 руб. 12 коп.

6+

13 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Этот праздник приверженцев спорта и здорового образа жизни занимает особое место в календаре событий Тюменской области – территории, где гордятся спортивными победами своих земляков, где проходит огромное множество соревнований и турниров разного уровня, где в больших и малых населённых пунктах создаётся инфраструктура для занятий физической культурой.

У нас работает более трёх тысяч спортивных объектов, из которых почти 70 появились в прошлом году. Область по праву признана лучшим регионом России в развитии спорта за 2015 год, ведь, как говорит статистика, каждый третий тюменец регулярно занимается спортом.

Мы не намерены останавливаться на достигнутом! Будем и дальше создавать условия для всех желающих вести здоровый образ жизни, укреплять детский спорт, повышать качество профессиональной подготовки атлетов.

Уверен, Тюменская область подарит болельщикам ещё много новых чемпионов, которые прославят наш регион и страну, станут примером для тюменских девочек и мальчишек. Желаю всем участникам спортивного движения и его сподвижникам здоровья, счастья, ярких достижений и отличного настроения!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

ДОРОГИЕ СПОРТСМЕНЫ, ТРЕНЕРЫ, ВЕТЕРАНЫ СПОРТА, УЧИТЕЛЯ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ, СОТРУДНИКИ СПОРТИВНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ВСЕ, КТО ЛЮБИТ ФИЗКУЛЬТУРУ И СПОРТ!

Примите искренние поздравления с Днём физкультурника!

Этот праздник по праву считают своим многие заводоуковцы – от рядовых любителей здорового образа жизни до спортсменов, серьёзно занимающихся футболом и волейболом, хоккеем и баскетболом, боксом и лёгкой атлетикой, другими видами спорта. Сегодня день, когда мы чествуем людей, вдохновляющих своим примером других, ведущих человека к новым победам и достижениям.

Желаю всем спортсменам и тем, кто отдаёт жизнь физкультуре, пропагандирует здоровый образ жизни, крепкого здоровья, успехов в профессиональной деятельности и высоких спортивных достижений!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов думы городского округа примите поздравления с Днём физкультурника! Физическая культура и спорт – источник здорового образа жизни, красоты и мужества, активной жизненной позиции и целеустремлённости.

Всем спортсменам и активно занимающимся физкультурой, поддерживающим и пропагандирующим здоровый образ жизни, – пожелания крепкого здоровья, отличного настроения, уверенности в собственных силах, успехов в профессиональной деятельности и высоких спортивных достижений!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

14 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с Днём строителя!

Новое лицо региона, комфорт и уют в его городах и сёлах, современные больницы, школы и детские сады, красивые парки и спортивные площадки – в этом огромная заслуга тюменских строителей и большой вклад ветеранов отрасли, заложивших прочный фундамент для сегодняшних достижений.

В последние несколько лет Тюменская область прочно закрепилась в числе регионов-лидеров по вводу жилья в расчёте на тысячу жителей. Профессионализм, ответственность, целеустремлённость и инициативность работников строительного комплекса позволяют ускоренными темпами возводить объекты, внедрять инновационные методы и подходы, использовать энергосберегающие технологии, создавать благоустроенную среду для каждого из нас. Вас знают и ценят не только в границах нашей области, но и далеко за её пределами. Вы идёте в ногу со временем и уверенно смотрите вперёд. Убеждён, вы и в дальнейшем будете успешно справляться с самыми масштабными и сложными задачами.

Желаю вам крепкого здоровья, реализации новых интересных и смелых проектов, удачи во всех начинаниях. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! Профессия строителя – для людей одержимых, выносливых, сильных, творческих в своих помыслах.

Строя жильё, объекты самого различного назначения, вы создаёте комфорт и благополучие для жителей не только нашего округа. Без преувеличения можно сказать, что вы закладываете фундамент под общее здание социально-экономической стабильности района и области. Ваша профессия была и остаётся одной из самых мирных и необходимых. Всё, что создано руками строителей, служит многим поколениям. Ваш труд нелёгок, но почётен. Профессия требует от вас, дорогие друзья, большой выдержки и выносливости.

Спасибо вам за созидательный труд и профессионализм! Новых вам строительных высот, крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!

От имени депутатов думы городского округа примите поздравления с профессиональным праздником – Днём строителя!

Ваш профессиональный труд, ответственность и преданность своему делу, успешное освоение современных технологий – основа благополучного и стабильного развития городского округа, комфортной и качественной жизни каждого его жителя.

Примите пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов и энергии в достижении новых профессиональных высот!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
13/08	+22	+27	760	☀
14/08	+21	+26	760	☀☀
15/08	+21	+27	759	☀

14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБЛАСТИ

ПРОЦВЕТАЙ, ТЮМЕНСКИЙ КРАЙ!



• Медсестра акушерского отделения областной больницы № 12 Людмила Костенко:
«Вот оно – будущее Тюменской области!»

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

День рождения Тюменской области – это общий праздник для всех, чья судьба неразрывно связана с регионом, кто считает его родным домом.

Очередной 72-й год жизни области пролетел стремительно. Это были 12 месяцев огромного числа встреч, открытий производств и предприятий, старта новых проектов, системной работы по каждому направлению и программе, приоритетность которых мы с вами определяли вместе.

Несмотря на объективные сложности, нам удалось удержать завоеванные позиции, не скатиться назад, а продолжить движение вперёд. По итогам первого полугодия индекс промышленного производства в Тюменской области составил 104,3 %. По целому ряду направлений мы сохранили лидерство, а где-то ещё и улучшили свои результаты, к примеру, в национальном рейтинге оценки инвестиционного климата. Мы продолжаем строить новые школы, дороги, мосты и крупные развязки, реализовывать планы в социальной и культурной сферах. Так, мы несколько лет шли к созданию Тюменского симфонического оркестра. Теперь он радуется жителей и гостей региона своими выступлениями.

Успехов мы достигли все вместе. Теперь, комплексно, расставляя приоритеты, стремимся к новым рубежам. Наша главная совместная задача – сохранить экономический рост, инвестиции. Они дают налоги, рабочие места и возможность решать социальные вопросы.

Тюменцы всегда делали своё дело с душой и самоотдачей. Этот характер и отношение к жизни нам передали предыдущие поколения. Низкий поклон нашим ветеранам, которые много трудились ради благополучия региона. Сегодня эти традиции достойно продолжает молодое поколение, задавая новые стандарты мышления и работы.

Благодаря вам – неравнодушным, болеющим и увлечённым делом профессионалам – Тюменская область много раз совершала прорыв и добивалась успеха в разных отраслях и направлениях.

Желаю всем жителям региона здоровья и добра, мира и счастья, а нашему общему дому – процветания! С днём рождения, Тюменская область!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

ДОРОГИЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Примите искренние поздравления с 72-й годовщиной нашего общего дома – Тюменской области!

День рождения – хороший повод признаться в любви к родной земле, духовным истокам, месту, куда зовёт сердце, куда возвращает память.

Тюменцы всегда ощущали на себе особую ответственность, ведь мы живём в ключевом для нашей страны регионе. Целые поколения воспитаны на ценности сопричастности к общему, очень важному делу: мы строители собственной судьбы и активные участники общественных процессов в стране и области.

Сегодня к нам едут инвесторы, мы интересны туристам, Тюменская область – это и деловое партнёрство, грамотное, честное, перспективное... У нас есть всё для достойной жизни и плодотворного труда, мы вновь обрели достоинство настоящих сибиряков и веру в свои силы.

Уважаемые земляки, благодаря вашему труду Тюменская область хорошо известна во всём мире!

Низкий поклон тюменским ветеранам, которые стояли у истоков образования области, трудились на предприятиях, заботились о развитии и благополучии региона!

Слава и почёт героям труда, профессионалам всех отраслей, из которых складывается тюменская экономика, на достижениях которых стоят наука, здравоохранение и образование!

Наши общие усилия, совместный труд и творчество, активная позиция в жизни – главное условие процветания родной земли и её счастливого будущего!

Пусть воплощаются в жизнь все планы и начинания, успехов всем заводоуковцам и плодотворной деятельности на благо нашей территории!

С днём рождения, Тюменская область!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов думы городского округа поздравляю вас с 72-й годовщиной со дня образования Тюменской области!

Успехи и достижения области, её история и богатые традиции – это заслуга многих поколений жителей и нашего округа, преданных родной земле, своим трудолю-

бием, энергией и талантами приумножающих её богатства. Примите пожелания крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия, успехов в добрых делах на благо родной Тюменской области!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа



ОПОРА И СИЛА

ЖАТВА-2016

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

НА ОДНОМ ДЫХАНИИ

Комбайнеры ЗАО «Падунское» на 12 августа обмолотили горох и ячмень на 455 гектарах, что составило 21% плана.

Посевы «на буграх», то есть на более высоких участках, оказа-

лись наиболее спелыми. Именно туда с начала жатвы и были направлены все шесть зерноуборочных комбайнов хозяйства. Уже первый бункерный набор показал, что урожайность на этих полях превышает 30-центнеровую

отметку. Горох дал 37, а ячмень – 35 центнеров зерна с гектара.

– Чтобы получить качественные семена, мы скошили 79 гектаров ячменя в валки, – рассказывает главный агроном предприятия Василий Дьяков. – Сейчас комбайны их подбирают. Влажность зерна 12%, поэтому его прямо с поля, не просушивая, засыпаем в склад.

Зерно, убранное при прямом комбайнировании, более влажное, поэтому его приходится сушить. Выручают две сушилки общей мощностью 50 тонн в час. За день они пропускают 800 тонн хлеба. А это значит, что даже при поступлении сырого зерна (например, после обильных дождей), комбайны у падунцев простаивать не будут – токовое оборудование успеет подработать весь объем поступающего с полей зерна, и площадки будут свободны.

Как рассказал далее В. Дьяков, одновременно с жатвой зерновых механизаторы собирают в тюки солому и вывозят её к местам зимовки скота, косят траву на сено, закатывают в рулоны и складывают на сеновалах. Начали второй укос люцерны на сенаж. Пашут зябь. Сегодня в хозяйстве её подняли на 298 гектарах. В планах – перепахать все земли, на которых в предстоящую весну будут сеять яровые. А это более четырёхтысяч гектаров...

Работы у падунских полеводов много, только успевай разворачиваться! Но труженикам предприятия это не впервой, справятся.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора



• «Вот он, первоклассный ячмень на семена, – радуются падунские комбайнеры Евгений Микулич (слева) и Ерлик Карлеутов, – такой хлеб и убирать приятно!»

Теперь зима не страшна

В Сосновке с начала года производственные фирмы «Альянс» и «Газовик» подключили к газопроводу 72 домовладения.

Перевести свои дома с печного отопления на газовое сегодня в селе готовы 289 хозяев. Стояки газовых труб у их домов уже сделаны, осталось довести газ до плиты. Этим сейчас и занимаются работники «Альянса», а заводуковские специалисты Южного треста «Газпром газораспределение Север» осуществляют пуск оборудования.

Как пояснила глава сельской администрации Надежда Забоева, чтобы людям не ездить в газовую службу в Заводоуковск в Южный трест для заключения договоров на поставку голубого топлива, представители предприятия в августе сами приехали в Сосновку для оформления документации.

Борис СОКОЛОВ

Глас народа будет услышан

Даже в период летних каникул общественная палата городского округа не теряет связь со своими земляками.

Общественники установили на проходной машиностроительного завода специальные урны, в которых заводуковцы могут оставлять свои замечания и предложения.

Члены общественной палаты за-

веряют, что будут регулярно забирать обращения жителей округа и рассматривать их на внеплановых заседаниях. Ближайшее из них состоится 26 августа.

Ольга МЯСНИКОВА

Таланты и поклонники

Генеральный директор ВГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Омельчук стал главным героем очередной литературной встречи, посвященной тюменскому писателю Зоту Тоболкину.

Встреча прошла в Заводоуковской центральной библиотеке, где собрались школьники и студенты, представители районного совета ветеранов и активисты общественных клубов городского округа. Журналист и писатель рассказал чему научился у нашего земляка Зота Тоболкина и за что ценил его. Также Анатолий Омельчук говорил с за-

водуковцами о своём становлении в профессии, о литературе и краеведении.

В завершение встречи тюменский гость подарил центральной библиотеке, а значит и её читателям, свои книги «Сибирь – сон бога», «Река возвращается», «Ваш современник по человечеству», «Книга Сибири».

Ольга МЯСНИКОВА

ВЫСТАВКА

Фотолетопись земли Сибирской

Передвижная фотовыставка «Сибирь.doc» путешествует по городам юга области, заново открывая родной край нашим землякам.

Одноимённый фотоконкурс, организованный редакцией газеты «Тюменская область сегодня» и телерадиокомпанией «Регион-Тюмень», стартовал в начале года. Жюри получило 1406 фотографий из разных уголков необъятной Сибири. Непросто было определить победителей в 13 номинациях, среди которых «Сибирский характер», «Как ты прекрасна сегодня», «Лица Победы», «Освоение Сибири»...

Для передвижной выставки, ко-

торую на минувшей неделе можно было увидеть в Дворце культуры города Ялуторовска, жюри конкурса отобрало 42 фотоснимка. На презентации собрались не только фотожурналисты, но фотографы-любители, снимающие, что называется, для души. Памятные призы победителям-ялуторовчанам – участникам фотоконкурса – вручил директор департамента информационной политики Александр Новопащин. Он отметил, что работы сибиряков заделали за живое: за каждым снимком – своя история.

– Мы слишком быстро забываем, как жили вчера, – сказал А. Новопащин, – а фотографии позволя-

ют заново переосмыслить, что произошло за это время, оглянуться вокруг и посмотреть, как лучше меняется наша жизнь.

Герои фоторабот – спортсмены, ветераны Великой Отечественной войны, покорители Тюменского Севера, представители власти, сельские труженики – все те, кто вносит свою посильную лепту в развитие родного края.

«Сибирь.doc» – четвёртый творческий фотоконкурс, который точно не будет последним, а значит, каждый, кто умеет держать в руках фотоаппарат, может поучаствовать в нём.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• Все фотоработы конкурса «Сибирь.doc» можно посмотреть на официальном сайте газеты «Тюменская область сегодня».

БЛИЦ-ОПРОС

КРАЙ РОДНОЙ, НАВЕК ЛЮБИМЫЙ.



Светлана Робканова, главный специалист комитета по жилищно-коммунальной политике администрации городского округа:

– Я родилась и выросла в Заводоуковске. Здесь вышла замуж, здесь родились мои дети. Мне кажется, что на юге нашей области самые красивые леса, поля и луга. С каждым годом хорошеет наш город: сколько построено жилых домов, объектов соцкультбыта, как благоустраиваются дворы, детские площадки, улицы, скверы и парки! И живут у нас прекрасные общительные люди. Да и в целом Тюменская область – лучшая область в стране по природным условиям, по экономике, по решению социальных проблем. Здорово, что это мой родной край! Здесь я работаю и своим трудом помогаю заводуковцам решать их жилищные проблемы. Разве можно поменять такой замечательный уголок на другой?



Дим Хидиятов, лесничий Заводоуковского лесничества:

– Сам я родом из Башкирии. Закончил лесхоз-техникум в Уфе. Работал в Сургуте и параллельно учился в лесотехнической академии в Екатеринбурге. По окончании лесного вуза – помощник лесничего, а затем и лесничий в Башкирии. Но снова пригласили в ХМАО, лесничим в Белоярский лесхоз. Перед тем, как переехать в Заводоуковск, два месяца отработал лесничим Богандинского участкового лесничества. Заводоуковск понравился – отличный и опрятный город, прекрасное местоположение, мягкий климат, удобная транспортная инфраструктура. Скорее всего, Тюменская область притягивает огромными просторами, людьми. Работать здесь можно будет долго. А если трудиться напряженно, будет результат, польза лесу и людям, живущим в округе.



Игорь Чеченков, тренер-преподаватель Заводоуковской детско-юношеской спортивной школы № 1:

– Двенадцать лет назад по приглашению спорткомитета администрации района я переехал из Казахстана в Тюменскую область. Ничуть не пожалел: хорошие условия труда, стабильная зарплата. Работаю с настроением! Воспитываю юных хоккеистов. Сегодня их у меня более полусотни. Есть те, кто только-только учится владеть шайбой и клюшкой, и те, кто уже добился определённых высот, к примеру, ребята из «Спарты» – неоднократные победители кубка губернатора Тюменской области, участники финала всероссийского турнира «Золотая шайба». Мои выпускники играют за «Тюменский легион» и московский клуб «Крылья Советов». Молодцы ребята! Беспорно, достижения учеников дают силы работать с полной отдачей на благо родного края и всей области.

ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ

СОБЫТИЕ

ДАТА

ЖИЛ ТАКОЙ ПАРЕНЬ

В Тобольске 8 августа торжественно открыли памятник тюменскому фотокорреспонденту Александру Ефремову, погибшему в 2000 году в Грозном во время второй чеченской войны.

Памятник организаторы назвали «Жизнь за правду» и посвятили его не только тоболяку Саше Ефремову, а всем журналистам, погибшим при исполнении профессионального долга.

Это первый в России подобный монумент. Предложил идею прошлым летом Андрей Артюхов, руководитель фракции «единороссов» Тюменской областной думы, после обсуждения в Госдуме проблемы безопасности журналистов, работающих в горячих точках. Правительство области идею поддержало. Над созданием памятника работали известный сибирский скульптор Николай Распопов в сотрудничестве с

Романом Кальниным и Александром Скарредновым. Финансовую поддержку оказали члены фракции «Единая Россия» в областной думе.

От идеи до её воплощения в жизнь прошло чуть больше года. И вот 8 августа в сквере газеты «Тобольская правда» на открытии памятника собрались ветераны журналистики области, коллеги, друзья и родственники Александра Ефремова, представители духовенства, всех ветвей власти, горожане.

– Военные журналисты – люди, которые передают нам объективную правду о событиях в горячих точках. Александра знали многие тюменцы. И мы отдаём дань уважения и лично ему, и всем журналистам, которые погибли, исполняя свой профессиональный долг, – отметил губернатор области Владимир Якушев.

Елена ПОНОМАРЁВА

«А мне милей нешумные, милей одноэтажные»



• Праздник на улице Суворова в Заводоуковске удался на славу: жители пели, плясали, шутили.

АФИША

Уважаемые заводоуковцы и гости города!
Приглашаем вас 14 августа на праздник «Тюменский край, ты лучше всех на свете!», посвящённый дню Тюменской области

Место проведения: г. Заводоуковск, ул. Вокзальная, 55 (площадь Дворца культуры)

Мероприятие	Время проведения
«Великий город Сибири – Тюмень» – познавательно-игровая программа	12.00 – 13.40
«Превратим весь мир в библиотеку» – бук-кроссинг	12.00 – 14.30
«Мой край Тюменский» – мастер-класс по живописи и декоративно-прикладному искусству	12.00 – 15.00
«Интеллектуальное стрит-кафе» с викторинами	12.00 – 15.00
Викторины: «В мире русской культуры», «Выбираю Тюменскую область», «Мой край родной»	12.00 – 15.00
Родная земля вдохновение дарит» – выставка-коллаж	12.00 – 15.00
«Охотники из прошлого» – аттракцион	12.00 – 15.00
«Хозяин тайги» – фотосессия	12.00 – 15.00
Творческие площадки: «Краски родного края», «Фейс-арт»	12.00 – 15.00
Спортивные площадки: «На позитиве», «Калейдоскоп игр», «Весёлый баскетбол», «Весёлые эстафеты» и др.	12.00 – 15.00
«Многоцветие земли Тюменской» – интеллектуальная игра	12.00 – 15.00
«Хорошо на тюменских просторах»	13.00 – 13.15
«Область умелых людей» – интерактивная программа	13.15 – 13.35
«Моя малая родина» – арт-класс	13.35 – 13.55
«Мир счастливого детства» – игровое ассорти	13.55 – 14.15
«В честь любимой области» – мастерская искусства	14.15 – 14.35
«С днём рождения, область!» – концертная программа	14.35 – 14.55
«Моя область – моё богатство...» – закрытие праздника	14.55 – 15.00

Оргкомитет

Улица Суворова на карте нашего города появилась 65 лет назад. Старожилы помнят, как бегали по ней в зерносовхозную и Глазуновскую школы. Вот только называлась тогда улица Лесной и входила в усадьбу Новозоимского зерносовхоза.

В 1960 году усадьба вошла в состав Заводоуковска, где уже было две Лесных улицы – в заливной части города. Тогда-то

власти и решили переименовать улицу в районе машзавода и дали ей имя великого полководца. В 1960-м на улице стояло порядка четырёх десятков домов, в большинстве построенных из железнодорожных шпал да старых разобранных амбаров...

По прошествии времени её жители о круглой дате не забыли. Инициативную группу, решившую отметить праздник улицы, возглавила Тамара Зяткова.

В назначенный день на лужайке

перед домом № 28 собрался стар и млад. Приехали и те, кто когда-то жил здесь, а потом переселился в другие микрорайоны города. Почётными гостями стали старожилы улицы: Кожевниковы, Бакаловы, Сизиковы, Богачёвы, Щетинины, Швецовы, Александра Евсеева, Нина Заякина, Александра Кармацких, Людмила Устюжанина... Все они с теплотой вспоминали, как отмечали вместе дни рождения, как всей улицей проводили сыновей в армию, как шумно гуляли свадьбы...

– Четвёртое поколение жителей сменилось на моей родной улице, – говорит Тамара Зяткова. – Хочу, чтобы молодые, как и мы когда-то, дружили семьями и не оставляли друг друга в трудную минуту.

Праздник не обошёлся без накрытого стола и хорошей песни. Поздравить жителей улицы Суворова приехали артисты культурно-досугового центра, сотрудники краеведческого музея и центральной библиотеки. Но наибольший интерес у присутствующих вызвали старые фотографии родной улицы, которые сохранились в семейных архивах. Люди долго листали альбомы, всматривались в пожелтевшие снимки и узнавали соседей, друзей и знакомых, снова и снова вспоминая незабываемое прошлое.

Подготовила

Ольга МЯСНИКОВА

Фото Аллы Егорычевой



• Детвора с улицы Суворова с удовольствием листала книги на «Читающей скамейке», организованной сотрудниками библиотечного центра.

ГДЕ НАЙДЕШЬ ЕЩЁ ТАКОЙ?



Надежда Гертер, педагог-пенсионер, г. Заводоуковск:

– Волею случая я оказалась в Заводоуковске, покинув ровно 33 года назад родную Рязанщину. Теперь здесь мой дом, моя семья, и с полным правом я называю себя тюменкой. Край наш поражает природными богатствами, широкими просторами. Поэтому живут здесь люди открытые, щедрые, свободные во всех

проявлениях своих эмоций и характера. И условия жизни в Тюменской области намного лучше, чем в Центральной России. Мы благополучнее пережили лихие 90-е: у нас не было такой разрухи, как там, откуда я приехала. Сегодня, к примеру, получить квартиру учителям и врачам значительно проще, чем на моей родине. До сих пор мои земляки во многом завидуют мне, с придыханием произнося: «Тюмень – вот это да!» Всем нравится и наш уютный зелёный городок. И живём мы не на отшибе – рядом областная столица.



Павел Немков, предприниматель, г. Заводоуковск:

– От добра добра не ищут. Родился и вырос в нашем славном городе. Окончил факультет лесного хозяйства Тюменского сельхозинститута. За границей пока бывать не приходилось. Но однажды на машине возвращался с отдыха на море (в первую дорогу улетел самолётом). Много есть на свете городов хороших

и... разных. Из окна автомобиля увидел все непарадные места сёл и городов необъятной России. Испытал гордость за Тюменскую область, родной Заводоуковск. У нас всё выглядит как-то достойнее, чище и богаче! Даже в Екатеринбург, старинном уральском городе, мощные здания из камня и бетона стоят какие-то неухоженные. Может, когда-нибудь я перееду в другой город России или мира. Но научиться зарабатывать, понять, как правильно выстраивать отношения с окружающими, лучше в родном городе.



Алексей Абатуров, старший мастер Южного треста «Газпром газораспределение Север», г. Заводоуковск:

– Считаю себя счастливым, потому что я не выбрал край, а он выбрал меня! всю свою сознательную жизнь я прожил в Заводоуковске. Здесь живут мои родители. Здесь я окончил школу, встретил свою любовь, построил дом и воспитываю детей. Бывая по долгу службы в других областях страны, убеждаюсь, что наш округ самый красивый и удивительный! А когда коллегам из других регионов рассказываю о тюменской природе – они урчат от зависти. Ещё мы ездим по хорошим дорогам, а, к примеру, за Уралом и в Центральной России асфальтобетонное покрытие разрушено так, что порой десятки километров приходится двигаться только по обочине. Хотя и у нас до совершенства нужно ещё работать и работать!